

ФГБОУ ВО КрасГМУ им.проф.В.Ф.Войно-Ясенецкого МЗ России

Рецензия

на рефератную работу ординатора первого года обучения по специальности неврология Глушковой Арины Васильевны по теме: «туберкулезный менингит»

Туберкулезный менингит — воспаление мозговых оболочек, вызванное проникшими в них микобактериями туберкулеза. Проявляется резко наступающим после продромальных явлений ухудшением самочувствия больного с гипертермией, головной болью, рвотой, нарушениями со стороны черепно-мозговых нервов, расстройством сознания, менингеальным симптомокомплексом. Туберкулезный менингит диагностируется преимущественно при сопоставлении клинических данных с результатами исследования ликвора. Проводится длительное и комплексное лечение, состоящее из противотуберкулезной, дегидратационной, дезинтоксикационной, витаминной и симптоматической терапии.

Целью данного реферата является рассмотрение врачом-ординатором данных об этиологии, патогенеза и клинических особенностях туберкулезного менингита.

Реферат соответствует всем требованиям, тема раскрыта в полном объеме, информация актуальна.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО
Субочева С.А.